
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Elektroniker Betriebstechnik / Mechatroniker (m/w/d) für die
Instandhaltung

(11691)

 Standort: Stuhr  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 18
- 21 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz

Für unseren Kunden in Stuhr suchen wir einen Elektroniker / Mechatroniker (m/w/d) für die Instandhaltung und Wartung
technischer Anlagen.

Ihre Aufgaben

Durchführung der regelmäßigen Instandhaltung und Wartung technischer Anlagen
Unterstützung bei der jährlichen UVV-Prüfung (Unfallverhütungsvorschriften) zur Sicherstellung aller
Sicherheitsstandards
Analyse und Behebung von Störungen zur Optimierung von Arbeitsabläufen und Minimierung von Ausfallzeiten
Verwaltung und Organisation von Ersatzteilen zur schnellen Durchführung von Reparaturen
Koordination von Wartungs- und Reparaturarbeiten in Zusammenarbeit mit externen Dienstleistern
Dokumentation von Störungen sowie durchgeführten Maßnahmen
Austausch mechanischer und elektronischer Bauteile bei Bedarf

Ihr Profil

Abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker oder Mechatroniker (m/w/d)
Idealerweise Berufserfahrung in der Wartung und Instandhaltung technischer Anlagen
Erste praktische Erfahrungen im Umgang mit technischen Anlagen von Vorteil
Flurfördermittelschein (Staplerschein) erforderlich – kann bei Bedarf über uns erworben werden
Gutes technisches Verständnis
Teamfähigkeit und eine strukturierte Arbeitsweise

Das erwartet Sie

Ein langfristig ausgerichteter Arbeitsplatz mit Übernahmeoption oder Möglichkeit zur Direktvermittlung
Ein sehr gutes Betriebsklima mit kollegialem Miteinander
Stundenlohn von 18–21 € je nach Qualifikation und Erfahrung
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Deutschlandticket oder Tankgutschein
Strukturierte und umfassende Einarbeitung
Hoher Stellenwert von Arbeits- und Gesundheitsschutz durch regelmäßige Vorsorgeuntersuchungen und
hochwertige Schutzausrüstung
Möglichkeit zur vorherigen Besichtigung des Arbeitsplatzes und Kennenlernen des Teams

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an BewerbungHB@hanfried.com

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 0

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: GVP Tarif
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